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1. Пять деревень расположены друг за другом на прямой дороге. Где надо выкопать
колодец, чтобы сумма расстояний от него до деревень была минимальной?

2. На длинной скамейке сидели мальчик и девочка. К ним по одному подошли еще 20
детей, и каждый из них садился между какими-то двумя уже сидящими. Назовем
девочку отважной, если она садилась между двумя соседними мальчиками, а маль-
чика – отважным, если он садился между двумя соседними девочками. Когда все
сели, оказалось, что мальчики и девочки сидят на скамейке, чередуясь. Сколько из
них были отважными?

3. В колоде часть карт лежит рубашкой вниз. Время от времени Петя вынимает из
колоды пачку из одной или нескольких подряд идущих карт, в которой верхняя и
нижняя карты лежат рубашкой вниз, переворачивает всю пачку как одно целое и
вставляет её в то же место колоды (если «пачка» состоит лишь из одной карты, то
требуется только, чтобы она лежала рубашкой вниз). Докажите, что в конце концов
все карты лягут рубашкой вверх, как бы ни действовал Петя.

4. По кругу стоит 101 мудрец. Каждый из них либо считает, что Земля вращается во-
круг Юпитера, либо считает, что Юпитер вращается вокруг Земли. Один раз в ми-
нуту все мудрецы одновременно оглашают свои мнения. Сразу после этого каждый
мудрец, оба соседа которого думают иначе, чем он, меняет своё мнение, а остальные
– не меняют. Докажите, что через некоторое время мнения перестанут меняться.

5. В парламенте 200 депутатов. В процессе заседания произошло 200 потасовок, в каж-
дой из которой участвовали некоторые два депутата. Докажите, что можно объеди-
нить в комиссию 67 депутатов, из которых никакие два не выясняли между собой
отношения в потасовке.

6. В парламенте у каждого не более трех врагов. Докажите, что парламент можно
разбить на две палаты так, что у каждого парламентария в его палате будет не
более одного врага.


